

11 ИЮН 1975

**ВЕЧЕРНИЙ ТЕАТРИС**  
г. Тбилиси

4 стр.

# ВЕЧЕР ГРУЗИНСКОЙ АКТРИСЫ В МОСКВЕ

Зал Центрального Дома актера в Москве не смог вместить всех желающих присутствовать на творческом вечере народной артистки Грузинской ССР М. Джапаридзе, организованном Всесоюзным театральным обществом и Театральным обществом Грузии.

Вечер открыл народный артист СССР, лауреат Ленинской премии Б. Смирнов. Театровед Н. Урушадзе, которая вела вечер, ярко, образно рассказывала присутствующим о творчестве актрисы.

На сцене ожили незабыва-

емые театральные образы, созданные М. Джапаридзе, — Маринэ («Маринэ» М. Бараташвили), Джульетта («Ромео и Джульетта» Шекспира), Нуцико («Золотой человек на волоске» К. Буачидзе), Клеопатра («Цезарь и Клеопатра» Б. Шоу).

Приятным сюрпризом для зрителей было исполнение сцен из двух последних спектаклей на русском языке. Ведь Медея Джапаридзе несколько лет тому назад с большим успехом играла Клеопатру в театре имени Моссовета, где ее партнером

был народный артист СССР Р. Плятт. На вечере были показаны и кадры из фильмов, в которых снималась актриса.

— Вы нам подарили вечер необыкновенной красоты, необыкновенной чистоты, — с такими словами обратилась к Медее Джапаридзе народная артистка СССР, Герой Социалистического Труда Е. Гоголева. — Я рада, что мы сегодня увидели удивительную Медею, такую же удивительную, как ваша необыкновенная республика.

На вечере выступили народные артисты СССР С. Гнапинтова, А. Зуева, Б. Петкер, народная артистка РСФСР Н. Сац, заслуженные артисты РСФСР Л. Толмачева, И. Кваша, Г. Борников. Свообразным «политическим поединком» стало выступление известного критика А. Аникста и поэтессы Б. Ахмадуллиной, прочитавшей стихотворение, посвященное М. Джапаридзе.

Полные любви телеграммы прислали Медее Джапаридзе народные артисты СССР И. Козловский, Б. Бабочкин, И. Ильинский, народная артистка РСФСР Л. Сухаревская.



НА СНИМКЕ: Медею Джапаридзе поздравляет Борис Петкер.